



От семечки  
до прилавка

➔ 3



Есть встать  
в строй!

➔ 4, 9

**ТХ Короткой строкой**  
**Водительское**  
**удостоверение**  
**в электронном виде**

В России запустили электронный сервис по предъявлению водительских прав через мобильное приложение «Госуслуги Авто». Однако наличие у автовладельца водительского удостоверения в бумажном виде по-прежнему остается обязательным.

Подробнее читайте на сайте <https://altapress.ru>.

**К сведению**  
**депутатов**

В соответствии с распоряжением председателя Панкрушихинского районного Совета депутатов Алтайского края шестого созыва № 23 от 26 сентября 2022 г. первая (организационная) сессия Панкрушихинского районного Совета депутатов седьмого созыва состоится **14 октября 2022 года** в зале заседаний Администрации Панкрушихинского района (с. Панкрушиха, ул. Ленина 11).

Начало работы сессии в 11-00. Регистрация депутатов – с 10-00 в фойе первого этажа здания Администрации Панкрушихинского района.

# Т Р И Б У Н А

## Х Л Е Б О Р О Б А

Издается

с 17 марта 1935 года

№ 40 (76608)

Суббота, 8 октября 2022 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: [tribuna-pnkr.ru](http://tribuna-pnkr.ru)

E-mail: [Tribuna1935@yandex.ru](mailto:Tribuna1935@yandex.ru)

## "Будьте осторожны на дороге!"

Наступила осень. Началась учеба. Отвыкнув за лето от движения транспорта на улицах, дети теряют бдительность. У улиц и дорог есть свои законы - это правила движения. И чтобы сохранить жизнь себе и окружающим, каждый из нас, должен знать правила и соблюдать их.



Обучающиеся Центра творчества вручили памятки о соблюдении ПДД водителям школьных автобусов.

Охрана здоровья и жизни детей предполагает организацию обучения правилам дорожного движения, основам безопасности жизнедеятельности таким образом, чтобы у каждого школьника сформировалась жизненно важная потребность не только в изучении, но и в соблюдении ПДД.

В целях совершенствования деятельности по профилактике дорожно-транспортных происшествий с участием детей и снижению тяжести их последствий, а также повышения уровня правовой культуры в области дорожного движения МБОУДО "Панкрушихинский ЦТ" в период с 19 по 23 сентября провел ряд мероприятий, посвященных Всероссийской Неделе безопасности дорожного движения.

Для обучающихся Центра творчества была организована и проведена викторина "Азбука дорожного движения", олимпиада "Внимательный пешеход".

Также дети на занятиях изготовили фликеры и памятки: "Соблюдай ПДД, не окажешься в беде!", "Будьте осторожны на дороге!", и вручили их пешеходам, водителям школьных автобусов, родителям, напомнив всем, что соблюдение правил дорожного движения – это самый простой способ предотвратить беду на дороге!

Кроме этого МБОУДО "Панкрушихинский ЦТ" при поддержке комитета Администрации района по образованию провел муниципальный конкурс "Улица. Дорога. Пешеход" для учеников образовательных учреждений района.

Конкурс проводился по следующим номинациям:

- "Творческая" (рисунки, плакаты, открытки, буклеты, календари, поделки);
- "Осторожно, дорога!" (социальные ролики по пропаганде безопасности на дорогах, соблюдению правил дорожного движения);
- "Всемирно известно знаки дорожные!" (видеоработы (аудиофайлы) на которых ребенок (группа детей) рассказывает стихотворение, прозу, участвует в сценке или поет песню по теме Конкурса).

В конкурсе приняли участие следующие образовательные учреждения: МБОУ "Зягьковская СОШ", МКОУ "Панкрушихинская СОШ имени Героя Советского Союза Д. А. Бакурова", МКОУ "Подойниковская СОШ имени Героя Советского Союза М. И. Рогачева", МБДОУ "Панкрушихинский детский сад "Улыбка", филиал Железнодорожный детский сад "Солнышко", МБДОУ "Панкрушихинский детский сад "Улыбка", МКДОУ "Панкрушихинский детский сад "Березка", МКОУ "Подойниковская СОШ имени Героя Советского Союза М. И. Рогачева", Филиал "Высокогоривская ООШ".

Победители и участники конкурса награждены дипломами.

Администрация Панкрушихинского ЦТ.

**ТХ Акция**

### "Дорого внимание"

С 3 по 28 октября в Алтайском крае в месячник пожилых людей проводится благотворительная акция по сбору подарков для постояльцев домов-интернатов – пожилых людей и инвалидов – под названием "Дорого внимание".

Несмотря на заботу и комфортные условия, созданные в краевых учреждениях, пожилым людям нужно наше внимание. В рамках акции «Дорого внимание» все желающие могут приобрести символические подарки (шампуни, гигиенические средства, наборы бритвенных станков, носки, конфеты и другое) в среднем от 150-250 руб. и передать их в "Комплексный центр социального обслуживания" по адресу: село Панкрушиха, ул. Зеленая, 7.

Если вы занимаетесь рукоделием, рисуете, вяжете или шьете, то ваши работы также будут переданы постояльцам. Поверьте, даже простая открытка с добрыми словами принесет много положительных эмоций пожилому человеку!

С. БИТЕНОВ, член Молодежного правительства Алтайского края.

### Акция добрых дел

В этом году мы продолжаем уже ставшую традиционной акцию по сбору теплых вязаных вещей, проводим ее также совместно с КГБУСО "Комплексный центр социального обслуживания Немецкого национального района" филиал в Панкрушихинском районе.

Как и прежде теплые вещи отправятся к людям, которые находятся в трудной жизненной ситуации. Не за горами холода, и рукавицы, носочки, перчатки, шапки обязательно придутся кстати жителям Панкрушихинского района.

В связи с частичной мобилизацией, на которую были призваны мужчины из нашего района, в приоритете в этом году мужские носки (длина голяшки – не менее 18 см, длина стопы – 27-29 см).

Все вещи принимаются в "Комплексном центре социального обслуживания".

Ирина КУШНАРЕНКО.

**ТХ Закон и порядок**

### Дома – целый арсенал

Панкрушихинским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении местного жителя, незаконно хранившего патроны к огнестрельному оружию, а также изготовившему самодельное взрывное устройство.

Приговором суда признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных, ч.1 ст. 222, ч.1 ст. 222.1 УК РФ, ч.1 ст.223.1 УК РФ.

В ходе судебного разбирательства по уголовному делу было установлено, что в период с сентября 2021 года по май 2022 года обвиняемый из предметов, используемых в быту, самодельным способом изготовил взрывное устройство для использования его в личных целях, которое хранил у себя дома. Также в ходе проведения обыска в его жилище и надворных постройках сотрудниками полиции были обнаружены незаконно хранящиеся 13 патронов калибра 5,6 мм.

По результатам рассмотрения уголовного дела местный житель признан виновным в совершении указанных преступлений, назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 2 месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор вступил в законную силу.

К. С. ЛАРИН, помощник прокурора.